



公考学习资料、报考政策咨询 18966160630(微信)孙老师

疫情防控阻击战打响以来,很多医务人员都在连轴转、超负荷工作。 1月29日,复旦大学附属华山医院感染科召开了一次特殊的组织生活会。 在党支部书记张文宏的主持下,感染科做了一次大换班:让战斗了十几 天的非党员医生换岗休息,由党员们顶上。"困难的工作、最辛苦的岗位,党员必须先上,这个没有商量。"张文宏的话经网络传播,赢得网友一致点赞。

正如张文宏所说:我们平时一直说,党员要冲在最前线,什么是前线?现在这个就是前线。**疫情当前,党员顶上去,看似不讲情面的命令,恰恰是党员的职责使命所在,是入党时立下的光荣誓言。**习近平总书记要求各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切,"让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬"。中共中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》,要求充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用。

"疫情就是命令,防控就是责任"彰显着党员的英雄本色,也理应成为一种政治自觉。

疾风知劲草,烈火炼真金。越是关键时刻,越能检验初心使命,越能看出党性成色。在革命年代,共产党员在生死考验前威武不屈;来到和平年代,"一切为了人民"也不会是口号,"执行党的决定"不能流于表态。疫情面前,岗位就是战位。广大党员挺身而出,让我们党的光荣传统薪火相传,方不负人民的重托。这几天,"逆行者"一词火了。面对疫情肆虐,党员更应该做到越是艰险越向前,不达目的誓不休。

与病毒赛跑不光靠医疗,党员先锋不光在医院。 浙江宁波公交集团修理工胡再学带领"党员突击队",对运营车辆空调滤网进行彻底清洗消毒;安徽合肥高贝斯医疗卫生用品有限公司为保障防疫物资供应,提前5天开工,6名党员全部返岗;江西吉安的老党员夏书远,虽然是低保户,又因病常年用药,仍毅然向疫区捐款1000元……从省市区县到社区村镇,从检测排查到预警防控,从城市管理到生产运输,党员的身影彰显着守土有责、守土担责、守土尽责。让党旗飘扬在阻击病魔的一线、在昼夜不息

最新的金华地区人事考试招聘信息,请关注公众号:金华人事考试在线







公考学习资料、报考政策咨询 18966160630(微信)孙老师

的工地、在热火朝天的车间,甚至在督促亲友和预防疾病的前沿,抗击疫情的防线才会坚不可摧。

疫情防控是一场全民战争,党员不能孤身战斗,既要为了群众,又要依靠群众。在湖南慈利,土家族在春节有"赈酒"的习俗,当地党员挨家挨户进行劝导,村民逐渐理解了防控的重要性、取消了聚会、宴席。在湖北武汉,中建三局雷神山医院项目指挥部火速成立临时党委,120余名党员带领管理、施工人员争分夺秒建设医院的坚定决心。广大党员当先锋做表率,冲一线站前沿,成为群众的贴心人和主心骨,组织群众、宣传群众、凝聚群众,汇聚起群防群治的磅礴力量。

疫情防控是党员践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。 近日,中组部发布通知,明确要注重发现、及时表扬、宣传表彰在疫情 防控中涌现的先进集体和先进个人;对不服从组织安排、影响疫情防控 措施落实、畏惧退缩的党员,要严肃处理。明确激励、惩戒措施,就是 要鼓励党员把党旗插在群众最需要的地方,让"我是党员我先上""党 员不扛重担谁扛"成为抗击疫情的最强音。

最新的金华地区人事考试招聘信息,请关注公众号:金华人事考试在线

